Sprawdzian

Imie i nazwisko

Pytanie 1/10

Kasia odbija sie od batutu. Bamt ugina sie, a Kasia zyskuje zwrocona w gore predko$é. Opisana sytuacja $wiadezy
o tym, 7e batut i Kasia wzajemnie na siebie oddziatuja. Wskaz, czy to wyjasnienie jest prawda czy falszem.

A. PRAWDA
B. FALSZ

Pytanie 2/10

W poczatkowe] fazie spadania spadochroniarz porusza si¢ ruchem przyspieszonym, a potem ruchem jednostajnym.
Ruch jednostajny rozpoczyna sie w chwili, w ktdrej zrownowaza sie sily

cigzkosci 1 nacisku
nacisku i oporow powietrza

cigzkos$ci i oporéw powietrza

Saw»

ciezkosci 1 sprezystosci
Pytanie 3/10

Podczas gwaltownego hamowania samochodu osoba, ktéra nie byla przypieta pasami, porusza si¢

A. do przodu
B. do tylu

Pytanie 4/10

Lezaca na stole kulka dziata na st6f sita o warto$ci F. Site wynikajaca z trzeciej zasady dvnamiki poprawnie przed-
stawia rysunek

A A
B. B
C.C
D. D
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Pytanie 5/10

Na lezacy na stole klocek driataja sity,
jak pokazuje rysunek obok. Sila
wypadkowa dzialajaca na klocek ma F=4N

wartosé

A. 5N
B. 3N
C. 11N

Pytanie 6/10

Na lezacy na stole klocek dziataja sity,
jak pokazuje rysunek obok. Sila
wypadkowa dziaiajaca na klocek ma F=4N

Klocek |- .5

stot

=5MN

kierunek -

A. POZIOMY
B. PIONOWY

Pytanie 7/10

Na lezacy na stole klocek dzialaja sity,
jak pokazuje rysunek obok. Sita
wypadkowa drziatajaca na klocek ma Flean

klocek 1¢ .5y

stot

wrot -

A. PRAWO
B. LEWO

klocek

stot
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Pytanie 8/10

Gdy cialo ............ sita wyporu ma mniejsza warto$¢ od sity cigzkosci i ciato opada na dno (Fc >Fw).

A. PLYWA - czg$ciowo zanurzone
B. TONIE
C. PLYWA - catkowicie zanurzone

Pytanie 9/10
3
Drewniany klocek ptywa po wodzie zanurzony do | swojej objetoéci. Jaka jest gesto$¢ drewna z ktérego
EHI
wykonano klocek? Gesto§¢ wody wynosi p=1000 ™ .
ﬂ,;
A. 340 T
ﬂ,;
B. 750 T
ﬂ,;
C. 7500000 *

Pytanie 10/10

kg
Do szklanki o wysokoS$ci 15 cm nalano wodg o gestosci 1000 et . Oblicz ci$nienie wody na dnie szklanki.
A. 150000 Pa
B. 1500 Pa

C. 1,5Pa



